
 
 
 
Ata da reunião extraordinária nº 05/2020 do Conselho Técnico da Confederação Brasileira de 
Atletismo, realizada no dia 24 de novembro de 2020 em Sala Virtual pelo aplicativo Zoom 
Meeting. 
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Horário de Início: 15:00h   Horário de Término: 16:40h 
 
Lista de Presença – Conselheiros: 
    

1. Anderson Moraes Lemes Rosa 
2. Claudia Schneck de Jesus  
3. Claudio Roberto de Castilho 
4. Clodoaldo Lopes do Carmo 
5. Deraldo Ferreira Oppa 
6. Florenilson Itacaramby de Almeida 
7. João Paulo Alves da Cunha 
8. Joana Ribeiro da Costa 
9. Maria Magnólia de Sousa Figueiredo 
10. Rodrigo Dario Diniz 

 
Convidado:    1. Ricardo Antonio D’Angelo 

 
Pauta: 
 

1. Calendário Oficial 2021 

2. Papel dos Conselhos e Comissões da CBAt 

3. Troféu Brasil de Atletismo 2020 

O Conselheiro Anderson agradeceu a presença de todos e disse que a reunião tinha como pauta o 
Calendário da CBAt e o papel decisório dos Conselhos e Comissões da CBAt, voltados para a área 
técnica e atualização sobre o Troféu Brasil. 
 
Deliberação dos temas: 
 
1. Calendário Oficial 2021 

 
Sobre o Calendário Oficial 2021, foram promovidas alterações, com relação ao Calendário 
publicado no dia 14 de outubro de 2020: 
 
- Foi alterada a data de realização dos Campeonatos Brasileiros de Atletismo Sub-20, que agora 
estão previstos para o mês de maio de 2021; 
 
- Foram definidas as datas e a sede das Copa Brasil de Provas Combinadas e Meio Fundo e Fundo; 
 
- A Copa Brasil de Cross Country, em função do adiamento do Campeonato Mundial de Cross 
Country para 2022, será realizada no final do segundo semestre; 
 
- Para definição dos Campeonatos Brasileiros de Atletismo Sub-23, foi decidido aguardar a definição 
da data dos Campeonatos Sul-Americanos da categoria; 
 
- A definição das competições nacionais de responsabilidade da CBAt depende da definição das 
competições internacionais, notadamente das competições sul-americanas, desta forma, como 
ainda estão sem data os Campeonatos Sul-Americanos, Sub-18, Sub-20 e Sub-23, muito 
provavelmente, assim que estas competições forem definidas, caso seja necessário, as 
competições nacionais com datas já definidas poderão sofrer alterações de data. 
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2. Papel dos Conselhos e Comissões da CBAt 

Com relação as decisões da CBAt relativas as questões técnicas, f icou decidido que o 
Departamento Técnico solicite à direção da CBAt para publicar documento para a comunidade 
atlética nacional, informando os papéis de cada Conselho e Comissão da entidade, informando as 
atribuições de cada um, informando que o poder deliberativo é único e exclusivo do Conselho de 
Administração, que o Conselho Técnico tem como missão estabelecer as diretrizes desportivas da 
CBAt, visando tanto a formação das Delegações do Atletismo brasileiro no âmbito internacional, 
como a organização do Calendário Desportivo da CBAt, onde se inclui a aprovação dos 
regulamentos técnicos dos eventos da CBAt, propostos por sua direção. Que o papel da Comissão 
de Treinadores da CBAt, é oferecer sugestões, apresentar propostas, propor recomendações, gerar 
informações em nome dos treinadores para o Conselho Técnico da CBAt como auxílio a este em 
suas decisões.  Que o papel da Comissão de Representantes dos CFAs do SNT da CBAt, é o de 
realizar a interlocução entre os Centros integrantes do Sistema Nacional de Treinamento – SNT e 
a CBAt, de forma a conjugar esforços para o sucesso dos trabalhos dos Centros e da CBAt 
 

3. Troféu Brasil de Atletismo 2020 

Foi informada a situação da indefinição do local de realização das provas de Marcha Atlética da 
competição em referência, foi descartado a realização no COTP, em função de obra no Parque das 
bicicletas e porque nenhum local requisitado previamente quis receber a prova, por conta da 
pandemia de covid-19, desta forma, a CBAt trabalha agora com a opção de realizar as provas em 
Bragança Paulista, no sábado dia 12 de dezembro e para isto já atuando na gestão para confirmar 
isto o mais rápido possível. 
 
Não havendo mais nada a discutir, às dezesseis horas e quarenta minutos foi encerrada a reunião. 
 
 
 
 
 
Joana Ribeiro Costa 
Representante dos Atletas 
 

 Clodoaldo Lopes do Carmo 
Representante dos Treinadores 

 
   
 
 
 
 
 

  

Florenilson Itacaramby de Almeida 
Representante dos Árbitros 

 Claudia Schneck de Jesus 
Representante dos Árbitros 

 
 
 
 
 
Maria Magnólia Sousa Figueirêdo 
Representante das Federações 

  
 
 
 
 
Deraldo Ferreira Oppa 
Representante das Federações 
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Claudio Roberto de Castilho 
Representante dos Clubes 
 
 
 
 

  
 
 
Anderson Moraes Lemes Rosa 
Representante da CBAt 
 

Rodrigo Dario Diniz 
Representante da CBAt  

 João Paulo Alves da Cunha 
Representante da CBAt 

 


